

引言

2012年11月21日上午,裕隆时代广场品牌推介暨商家签约仪式在鹤壁迎宾馆三楼隆重举行。会场内座无虚席,气氛热烈。裕隆时代广场“10万元做裕隆房东”低门槛的试投资模式,得到了广大市民的热烈追捧。裕隆时代广场的成功启动,奠定了淇滨区在鹤壁商业格局中的重要地位。同时,也标志着鹤壁商业格局将发生重大转变。

携手商业航母, 11月25日盛大开盘

裕隆时代广场品牌推介暨商家签约成功举行

上午9时30分签约仪式正式开始

>>>首先,鹤壁市淇滨区委领导致辞发言,对淇滨区发展进行了深入介绍、分析,并表达了裕隆集团的公司理念和支持鹤壁发展的坚定信心。市工商联领导、裕隆代表分别从不同角度阐述了鹤壁淇滨区整体商业规划、商业格局和发展目标,对淇滨区在未来鹤壁城市建设中的重要地位予以高度评价。同时,近30位国内餐饮、休闲、娱乐品牌商家代表,共同见证了裕隆时代广场商家签约的成功举行。



品牌商家支持 助力财富倍增

>>>裕隆时代广场,一站式餐饮、休闲、娱乐的商业生态定位,有效填补了区域商业空白。本次推介会,吸引了众多品牌商家的关注。

会上,共30余家国内知名品牌商家



出席,并现场签订意向书。如:国美电器、屈臣氏、横店影视、汉拿山、豪享来、小臣臣等。会上,商家纷纷表示,本次推介会使他们对于裕隆时代广场有了更清晰直观的认识,更坚定了他们投资经营的信心。众多商家希望借裕隆时代广场的东风,占领鹤壁市场,把品牌做大做强。

>>>事实上,裕隆时代广场作为鹤壁本土企业,得天独厚的地理位置是各路商家看好本项目的关键所在。相信不久,裕隆时代广场定能够为周边消费群体带来更加便捷的服务。



市工商联主席张洪波

淇滨区副区长张书喜

国美商户代表

横店影视商户代表

屈臣氏商户代表



新兴商业城 再掀商业投资热潮

>>>众多商家签约进驻裕隆时代广场,再次引爆了鹤壁商业投资热潮。有商家认为,裕隆时代广场核心优势所展现的绝佳商机触目惊心。据项目负责人介绍,本次受邀到场的商家,他们对裕隆时代广场合作意向非常强烈,并对未来的经营充满信心。



>>>裕隆集团领导总裁张洪波说,鹤壁淇滨区在规划的时候,几乎所有的人都在观望。如今,鹤壁淇滨区的发展大家有目共睹。那些最先进入淇滨区投资的人赚取了财富,他们在回报和回报上明显高人一等。裕隆时代广场绝佳的地理位置,必将成为鹤壁淇滨区的新地标。

>>>“我觉得这个鹤壁市场,很旺!投资回报不说,就是租金也能涨!”一位50多岁的大爷激动地说。

>>>“裕隆时代广场位于鹤壁市中心核心位置,周边商业比较成熟,结构比较合理,空间使用率很高,这样的投资回报率真让人心动。”国美商户代表这样说。

>>>“统一经营管理,统一推广,裕隆的这种管理模式保证了品牌影响力,对项目来讲就保证了高质量的客户群,期待早日入驻裕隆时代广场成为开业的业主。”横店影视代表张洪波对这次签约兴奋不已。

>>>“10万元做裕隆房东”的投资模式无疑给广大鹤壁市民提供了一个新的投资方式。

后记:

中午12时30分,笔者离开鹤壁迎宾馆的时候,会场咨询台前仍围了十几个热情的投资客户。据项目负责人介绍,上午签约的客户已达20余位……

财富热线: 0392-2179999

营销中心: 鹤壁兴鹤大街与新闻巷交会处裕隆时代广场售楼部